
Řešeńı druhého kola

1 Sečtělá

Řešeńı: Stač́ı si uvědomit, že sč́ıtáme všechna přirozená č́ısla od 6 po 2015 + 2016 + 2017 (včetně), tj.

(2015 + 2016 + 2017)(2015 + 2016 + 2017 + 1)

2
− (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6) = 18292161.

2 Zkrácená

Řešeńı: Všechny nápovědy odkazuj́ı na zkratky tvořené ṕısmeny B a C (s př́ıpadnou interpunkćı).
Odpověd’ je Bc.

3 Sourozenecká

Řešeńı: Existuje 11 možnost́ı. Bud’ je prozrazuj́ıćı osoba muž a možné počty bratr̊u a sester jsou
(0, 0), (3, 3), (0, 4), (1, 4), (2, 4), nebo je prozrazuj́ıćı osoba žena a vyjde to (0, 0), (2, 2), (3, 2), (4, 2), (0, 3), (1, 3), (2, 3).

4 Osamocené miny

Řešeńı: Možné řešeńı:

Odpověd’ zńı 8.

5 Hlasy

Řešeńı: Prvńı obrázek odkazuje na Macha a Šebestovou, které namluvil Petr Nárožný. Daľśı na Maxipsa
F́ıka, tuto pohádku namluvil Josef Dvořák. Dále pak Pat a Mat, ti nemluv́ı, Pohádky ovč́ı babičky namlu-
vila Jǐrina Bohdalová a konečně Bob a Bokem, kterým hlas prop̊ujčil opět Josef Dvořák, tj. dohromady
3.

8. ročńık



6 Součinové sudoku

Řešeńı:

Odpověd’ zńı 561743871.

7 Kniha, která se boj́ı peř́ı

Řešeńı: Název úlohy odkazuje na pohádku S čerty nejsou žerty. Jedná se tedy o Knihu hř́ıch̊u. V pohádce
měl čert Vrańık přivést do pekla Dorotu Máchalovou, což je správná odpověd’.

8 Kryptopočty

Řešeńı:

Odpověd’ je 25575.

9 Rozd́ılná

Řešeńı: Koncertńı ukulele má struny A, C, E, G, zkratky nukleových báźı jsou A, C, T, G. Odpověd’ je
E.T.

10 Památná

Řešeńı: Na obrázćıch je prvńıch několik prvoč́ıselných výroč́ı svatby, odpověd́ı je proto (třináctá) kraj-
ková.

8. ročńık
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